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AZ ALSÓFEHÉRVÁRMEGYEI NEMZETI MUNKAPÁRT HIVATALOS LAPJA.
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Igaz é vagy hazugság?
( —) Igaz-ó vagy hazugság, hogy tör­

vényszegés, esküszegés vagy alkotmány- 
tiprás történt volna?

Hazugság, népboloriditás, izgatás!

A magyar nemzet tői ténetében csak 
egy fékevesztett, hatalomért tülekedő par­
lamenti csőcselék anarchiája szűnt meg!

A parlamenti többség, az általános 
nemzeti akarat kifejezője, az állami élet fej­
lődésének megakasztóit, mikor azok a ren­
delkezésre álló jogaikkal nemtelenül vissza­
éltek, az adott hatalmával jogosan élve, 
a megengedhető korlatok közé szorította.

És miért? Hogy a maga tevékenységét 
kifejthesse, hogy kötelességének meg­
felelhessen.

Mert a további, valósággal nemzet­
rontó parlamenti tétlenségért és ered­
ménytelenségért nem a szájaskodó ellen­
zéket, hanem a hatalommal felruházott 
többséget tette volna felelőssé a nemzet.

A parlamenti munkásságunk újra erőt 
nyert, s a kisebbség diktátor! hangja 
többé vészthozó vihart nem jelent.

Kezdetét velíe a munka, nemzeti éle­
tünk újra fejlődésnek indult I

A nagy munkában vállvetve dolgoz­
nak úgy a nemzet választottjai, mint 
a bölcs és komoly mérsékletet képviselő 
főrendek is.

Most. már jöhetnek a fenyegetőzések 
„Delendum esse censeo“ minden alapot 
nélkülöző gyerekes nyel völtögetés, a 
munkára kész megfeszült izmokkal 
szemben.

A parlamenti anarchiát felváltotta az 
oly rég óhajtott alkotmányos ólet, mit 
szentesit a magyar nemzet széles, de 
fókóp intelligens rétegeiben megnyilvánult 
lelkes hozzájárulás.

Éretlen fenyegetődzés.
A katonai javaslatok legfontosabb intéz­

kedéseit az osztrák birodalmi gyűlés is meg­
szavazta és ezzel a véderőrefonn sorsa im­
már véglegesen eldőlt. Eddig sem volt 
semmi komolyság abban, hogy a mi ellen­
zékünk in integrum restitutiőt követelt, 
vagyis a véderővitának felújítását a képvi­
selőház megszavazása és a főrendiház hozzá­
járulása után, de most már igazán nevetsé­
ges okvetetlenkedés lenne ezt a követelést 
fenntartani. Most már a monarkía két álla­
mának törvényhozása által elintézett olyan 
közös ügyről van szó, a melyet az uralkodó 
már előzetesen jóváhagyott, s a napokban 
szentesíteni is fog, a melyet tehát meg­
bolygatni és vita tárgyává tenni nem lehet.

Érzi ezt a koaliczió K de azért még 
mindig nem akar belenyugodni a törvényes 
rendbe, a többségi akarat és az alkot­
mányosság uralmába, hanem a nagy erő­
feszítéssel összetoborzott népgyüléeeken 
az agitácziónak uj eszk özéhez nyúl. Csak­
hogy most már nagyon is elhajítja a suly­
kot, fenyegetőzvén itt-ott nem kevesebbel 
mint a—köztársasággal!

No most már éppenséggel teljes az ellen­
zéki koaliczió! Még Nagy Gyurka hiányzott 
bilőle, Őt is beveszik. Be szépen festenek 
igy együtt: negyeitnyolezas kuruezok több­
féle árnyalatban, hatvauhetes néppártiak, 
oligarchiák és szocziálisták, klerikálisok és 
ultraradikálisok, sovének és nemzetiségi túl­
zók, aulikus főurak és - köztársaságiak I Az 
lesz aztán a remek közös program, a miben 
ezek megegyeznek, az lesz a harmónia, a 
hogy ezek együtt fognak működni.

Komoly szempontból egyátalábau nem 
érdemes ezzel az uj jelszóval foglalkozni. 
Ami komoly értékes elem van ebben a torz 
konglomerátumban, az bizonyára tiltakozni 
fog az államformával és a kirélyhűséggel 
való ilyetén frivol játék ellen. Sokkal 
mélyebb és erősebb a magyar nemzet 
minden rétegében a monarchikus érzés, sem 
hogy Justh ur fölfortyauása azt megingathatna.

De nem is igaz meggyőződésből kitűzött 
czél zászlaja ez a szórványos republikánus­
kodás, hanem egy üres ököl éretlenül fenye­
getőző megrázása Béc- felé, hogy ott vegye­
nek tudomást a Justhek haragjáról. Azon 
való haragjáról, ennek a viharos mutiu 
kicsiny politikai csoportnak, hogy nem az 
övé lett a hatalom, mily nemes maga­
tartás ez azok részér- a kik az imént még 
maguk kérkedtek bond ős udvari össze­
köttetéseikkel!

Ide téved, ide sül; un a szövetkezett 
magyar ellenzék, ab- tt hogy őszinte 
igyekezettel keresné ; megnyugvás, a meg­
egyezés útjait. Pedig idejekorán jó utia 
nem tér, végzetes csap >■ mér önmagái a. 
a köznevetségbe fül szerűden erőlködéseivel.

A mentési munka.
(Ü. L.) Nagy feladatra vállalkozott a 

többségi párt. A bukó félben álló ma­
gyar parlamentarizmust akarják meg­
menteni.

Nemes és hazafias munka 1 . . . Mert 
ha a magyar parlament beadja a kul­
csot, a magyar nemzet felett is meg- 
kondul a halálharang. Ezt meg . kell 
akadályozni és ennek az érdekében foly 
is nagy küzdelem.

Nem elvi küzdelem, hanem a botrá­
nyos jelenetek bemutatásával történik 
az. Ily hadjáratot csakis karhatalommal 
lehet visszavetni, ezért segédkezik a 
rendőrség a rakonczátlankodók eltávo­
lításán.

Erre pedig jogalapot ad az 1848. 
IV. törvényezikk, mely a parlamenti 
zendülés elnyomására a regyveres erőt 
rendeli el, a nemzetőrség segédkezósé- 
vel De mert most nincs nemzetőrség, 
hát a helyett a rendőrség használta- 
tik fel.

Ezzel be van vágva a parlamenti tár­
gyalás megakasvtása, hamarosan kive­
zetik az obstrukeziós urakat s utánna 
nyomban foly az ország érdekében! 
munka.

A mentési munkálat sikerülni fogl.. 
Obstrukczió többet a magyar parlament­
ben nem lesz. A házszabály módosítá­
sával be lesz vágva az útja az obstruk- 
cziónak. Külföld parlamentjeiben ez rég 
véghez vitetett, végre a mienkre is rá­
került a sor.

Hála a Gondviselésnek, hogy uj kor­
mánya van Magyarországnak, mely a 
parlamenlárizmus megmentésére szi­
lárdul eltökélte magát. Az ország ég­
boltján ragyog a Tisza István gróf neve, 
ki vaskezzel szorítja le a parlamenti 
anarchistákat, még a rája irányzott or­
gyilkos golyó sem ijeszté meg, haladt 
tovább a czélja kitűzésében. És szeren­
cse a nemzetre nézve, hogy egységes a 
nemzeti munkapárt, támogatja Tiszát a 
nehéz feladatában.

Másfél tizede, hogy állandó lett a 
magyar parlamentben az obstrukczió. 
Végre eljött a bukásnak is az ideje. Tud­
ják ezt az ellenzékiok, azért akarták azt 
megakadályozni.
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De hát sorsát senki ki nem kerülheti.
Ez áll egyesekre úgy mint pártokra. Az 
örökös anarchiát a nemzet veszte nél­
kül továbbra is tűrni nem lehetett. 
Végre elérték a rég megérdemelt bu­
kásukat. Számukra többé nincs feltáma­
dás. Vagy meghódolnak a parlamenti 
rendnek, vagy tehetetlenek lesznek a 
romboló munkájuk folytathatásában.

Más választásuk nincs 1 . . . Holmi 
tömegek összecsőditésével, hangulatot 
maguk mellett teremteni nem fognak, 
értelmetlen tömegek támogatásával ugyan 
sokra nem mennek, bármily hangzatos 
is a ,,népgyülés“-elnevezés. Demonstráló 
tömegeket könnyű mozgósítani, súlyúk 
azonban nem áll arányban a dörgedel­
mes nyilatkozatukkal.

De az ily népcsődülések hatással 
nem lesznek a nemzeti munkapártra. 
Ezért szól a nemzethez intézett szózat­
ban egy helyen igy az országos nem­
zeti munkapárt: „Ami most a Házban 
foly, az az obstrukczió utolsó vergődése.
Mi harczolni fogunk alkotmányunkért 
és jövendőnkért készek vagyunk a leg­
teljesebb önfeláldozásra és sem parla­
menti, sem utczai dühöngóktól meg­
akasztani magunkat nem engedjük.“

Ebből a pár sornyi idézetből is 
látható, hogy a nemzeti munkapárt 
egységesen és szilárdan megy a maga 
utján Le nem térítheti senki az utjából. 
Sem nópgyülések rendezésével, sem egy 
megbillent agyú gyilkos merénylete, az 
obstruktorok rikoltozása meg nem reti- 
rálhatja a munkapártot, a nemzet érde­
kében teendő akcziójában.

A magyar parlamentárizmust szent 
örökségképpen hagyták az utódokra a 
48-beli férfiak. Ezt összetoletni nem 
engedjük és a közvélemény higgadtabb 
része, a nemzeti munkapárt hála 
megett áll.

Hiába verődtek megint össze a 
volt koalicziósták. Azért le lesznek ők vég 
legesen törve. Elég volt az örökös 
hatalmi-vágy politika üzése, Egyszer 
boldogiiák az országot kormányzásuk­
kal, nem kór az ország többet belőle. 
Hiába akarnak oostrukczióval megint a 
nyeregbe ülni, felsültek vele. Most már 
nincs egyéb hátra, mint nyugodjanak 
bele a megmásithatatlanba.

POLITIKAI HÍREK.

A kép viselőhöz csütoitokön tartotta utolsó 
ülését a nyári sztluet előtt. A szünet szept. 
13-ig tart, eddig szól a házat elnapoló ki­
rályi kézirat.

*

Lukács László miniszterelnök Tátralom 
niczra utazik és a nyár elejei ott fogja 
tölteni. Augusztus hónapban a miniszterelnök 
Gasteinba megy szokásos nyári kúrájára. 
A szünidő alatt is végezni fogja a hivatali 
ügyeit és Lomuiczról minden szükséges eset 
ben visszatér a fővárosba.

T i s z a István gróf, a képviselőház elnöke 
Gesztre utazott és ott fogja tölteni a nyalat- 
Tisza István nyílt levelet intéz aradi válasz­
tóihoz és ebben okolja meg parlamenti el 
járásának szükséges voltát. Részt vesz to­
vábbá Tiszti az ugrai kerületben tartandó nép- 
gyűlésen, almi Bölény József mondja el 
beszámolóját.

HÍREK.
— Lapunk egy nappal előbb jólétit meg 

a Peter-Pál napi muukaszfmetes ünnep miatt.
— Iskolákon a nemzeti czimerek 

tisztántartása. A vármegye területén levő 
elemi iskolák bejárata felett elhelyezett nem­
zeti czimerek némely helyen az erős napfény 
és eső behatása következtében, de azért is, 
mert ezen czimert a tanítók soha meg nem ta­
karítják, a felismerhetetlenségig bepiszkolód­
tak. Ennek megakadalyozása czéljából felhívta 
luczédy Joksman vm. főjegyző, mint h. al­
ispán az elemi népiskolák gondnokságait és 
iskolaszéki elnökeit és tanítóit, hogy ezen 
nemzeti czimerek tisztogatására és épségére 
ügyeljenek, s havonként legalább egyszer a 
portól és piszoktól takarítsák meg. A hol 
[ledig ez ideig a czimerek nagyon megron­
gálódtak, azon iskolákat folyó évi julius bú 
1-ig közvetlenül a kir. tanfelügyelőséghez 
jelentsék be.

— Brassói katonák Budapesten A
Brassóban állomásozó 2. gyalogezred törzse 
és két zászlóalja pénteken délután Budapestre 
ment, hogy az aratás idejére a fővárosból 
hazatérő legénységet pótolja.

— Műkedvelői előadás. Az Iparos 
Önképzőkör julius 7-éti rendezendő műsoros 
estélyén szilire kerülő színdarab próbái foly­
nak. A szerepeket jő műkedvelők játszák. A 
tombolatárgyak szaporításához kérjük a kö­
zönség szives hozzájárulását, apró-cseprő 
dísztárgyak adományozásával, melyeket kö­
szönettel fogadunk. A rendezőség.

— Kifogták a honvéd holtestét 
Lapunk múlt számában hirt adtunk Florea 
Mariau honvéd haláláról, hogy uszógyakor 
latozás közben a Marosba fűlt. A holttestét 
Apabida alatt tegnap megtalálták; az orvosi 
vizsgálat szívszélhüdést állapított meg halála 
okául. Florea tehát nem fűlt a Marosba, 
mert előbb szivszélhüdés érte s holtan 
bukott a|viz alá. Csakis igy érthető, hogy 
jajszó és kiáltás nélkül merült a viz alá. 
Ma temetik el bajtársai kivonulásával a 
hirtelen halállal kimúlt honvédet.

— Dalárda-lobogó. A helybeli rcf. egy­
házi iparos dalárda szeptemberben tartja 
meg zászlószentelését. A zászló már kész, özv, 
Székelyhidy Jánosné divatüzletének kiraka­
tában látható. A zászló szép és ízléses kiállí­
tású, mintegy 800 korona értékű.

— Szabolcsira Mihály levele. A 
következő levelét olvastuk a hires költő- 
papnak a „Kolozsvári Hírlapban“:

„Nagy sajnálatomra nem lehetek jelen a vá­
ros törvényhatóságának közgyűlésén. Köteles­
ségemnek tartom azonban a válságos időben 
magyaros színvallással őszinte csatlakozáso­
mat jelenteni be legalább ezúton azon pol­
gártársaim felfogásához, a kik a magyar 
országgyűlésen immár egy év óta dúlt czél 
tálán obstrukcziót a legteljesebben elitélik. 
Teszem pedig ezt. mint szivem szerinti 
negyveunyolczas ember azzal a párttal szem­
ben, mely magát uegyvennyolczasnak adva 
ki, végképpen kompromittálta, sőt megcsu- 
folta negyveunyolczas eszményeinket és a 
magyar zászló elejtésével nemzeti létünk 
legádázabb ellenségeivel keveredett szomorú 

! cztmboraságba.
' Hazafias üdvözlettel maradok tisztelő hive 

Marosfelfalu, 11)12. június 20,
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— Az Edison villamos színházban
holnap igen érdekes műsor lesz. Feltűnő 
képsorozat „A feltámadás“ Tolsztoj 
regénye után. A műsor tüobi száma szintén 
a legjobban válogatott képekből áll.

— Elitéit izgató. A marosvásárhelyi 
esküdtbiróság dr. l’uguba Virgil fogarasi 
román ügyvédjelöltet, aki a legutóbbi válasz­
táskor hevesen izgatott a magyarság ellen,

! 1 havi államfogházra és 400 korona péuz- 
j büntetésre Ítélte.

* Hálószobák réme, a poloskák kiir­
tása eddig a lehetetlen dolog közé tartozott.

I Mióta azonban a „Löcherer CimexinneT 
; történtek próbák, beigazolódott, bogy a 
! Cinnxiii hatása folytán a peték rögtön 
I kiszáradnak és többé ki nem keilnek. A 

Cinn-xiii mindenütt használható, szövetet., 
bútort, falat vagy testest nem piszkit, nyo­
mot, vagy foltot nem hagy. Moly ellen 
egyedül biztos szer. Kapható: U. Kovács 
József örökösök gyógyszertárában Nagyenye- 
den és a készítőnél : Löcherer Gyula gyógy­
szertárában Bánfáit. 64—18

— A buzásbocsárdi halálos lako­
dalom Búzásbociárdon múlt év iobruái 
13-án Zoltán Simon menyegzőjén a falu két 
ellenséges családja, a Trifek és a Nikorák 
is teljes számban megjelentek s ezt felhasz­
náltak arra, hogy egymást bántalmazzák.
Az alkalom nem is késett sokáig. Éjfél után 
a Trif-párti Nikora Simon feleségével együtt 
eltávozott a lakodalomból. Erre Nikora Tó­
dor és Nikora Miklós az (Abszeuczié) a há­
zaspár után eredtek s azokat a nyílt utón 
megtámadták. Az asszony hangos segély ki­
áltására Trif Simon és Trif János az (Ádámé) 
kirohantak az utczára. Egy perez alatt a 
két család férfi tagjai együtt voltak a meg­
támadottak körül s perczekig farkasszemet 
néztek. Nikora Tódor tanácsára azután a 
Nikora-család tagjai tiltva el akartak mene­
külni a helyszínéről. A Trifek azonban utá­
nuk eredtek s a faluvégén utolérték a me­
nekülőket. Véres harcz, valóságos csata fej 
lődött ki a falu végén a két család között. 
Az ádáz küzdelemben jóformán mindenki 
megsebesült, Nikora Tódor halálos kirnt ne- 
telü szúrást kapott a basán. A gyulafehér­
vári királyi törvényszék a megtartott főtár­
gyaláson Trif Simont az (Ádámét) bűnösnek 
is mondotta ki a vádiratban körülirt bűn 
cselekményben s ezért 2 évi börtönre Ítélte. 
Trif Jánost az (Ádámét) azonban a bíróság 
felmentette. A törvényszék a többi vádlot­
tak közül Nikora Simont, Nikora Miklósi az 
(Abszeuczié), Nikora János, Nikora Miklós 
és Nikora Tódor a (Jánosét) súlyos testi vét­
ségéért 4 — 4 havi fogházzal sújtotta. Trif 
Simon a (Jánosé) és Trif János a (Simoné) 
könnyű testi sértés vétségéért 8—8 napi 
fogházbüntetést kaptak. A fiatalkorú Trif 
Tódor a (Jánosé) vádlottat a bíróság dor­
gálással büntette. A királyi Ítélőtábla II. sz. 
büntető tanácsa minapi ülésében tárgyalta 
a bűnügyet. A felebbvit.eli tárgyaláson a vád­
lottak közül csak a Nikora Tódor haláláért 
elitéit Trif Simon jelent meg. A kihallgatása 
során a vádlott tagadta, hogy ő szúrta volna 
hasba az elhaltat. Kijelentette, hogy ő mi- 
kr-r Nikora Simonná segítségére kisietett, a 
kését a lakodalmas házban hagyta s igy 
valószínűbb, hogy a verekedés hevében a 
Nikorák szúrták le vasvilláikkal, mint hogy 
ő ölte volna meg. A tábla a védekezésnek 
helyet' adott s a bűnügyben elrendelte a 
bizonyítás kiegészítését. Az uj fclebbviteli
tárgyalást a buzásbocsárdi bűnügyben szép-
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* A nyár veszedelmei és a csecse
íj, a csecsemőkor halandóságának leg- 

“ “óbb százalékát a nyári megbetegedések 
m.-illatiák. Ezek közül is a legveszélyesebb 

t ha.‘menés, a gyermekek gyomorbelburutja, 
v, v|é‘f gyakran pár nap alatt kioltja a
,,..u,(feleiét. A gyomorbéllturutot többnyin 

cst, I baktériumai okozzák, melyek a nyáii 
i' ,1.-ben rohamosan szaporodnak és a tej 
1 Idánál is előidézik. A tehéntej nemcsak 
akkor veszélyes a gyermekekre nézve, a mikor 
* u. lathatók is a bomlási processus ered 
méuyei- Éppen ezért kiküszöbölendő lenne a 
t(.j a »yennekek étrendjéből a forró évszak 
ideién.”*.! meleg időjárás alatt a tehéntej csalt 
olyan alakban adható a gyermeknek, mely 
tt mellett, hogy a tej alkotórészeit bomlásra 
nemkepes állapotban tartalmazza, tápláló és 
könnyen emészthető anyagok hozzáadásával 
kifogástalan táplálékot képez. Ilyen követe- 
menyeknek felel meg az általánosan ismeri 
N e s L1 é - f é 1 e gyermek 11 s z t.

A iBÓ-lVhér vármegye alispánjától. _ 

0433-1912. alisp. sz.

Pályázati hirdetmény.
A nagyenyedi járás ő.-zolgabirói hivataliul 

áthelyezés folyt: u megüresedett hivatal 
szolgai és egy újonnan rendszeresített 
főispán! — személyes szolgálatra rendelt 
hajdúi állásra ezennel páházalót hirdet di.

A hivatalszolgai állás javadalma: Évi 
000 korona kezdőfizetés, 240 korona lakbér 
és 80 korona ruhaátalány.

A hajdúi állás javadalma; Évi 600 koioua 
kezdőfizetés, 240 kor. lakbér és 120 kor. 
ruhaátalány.

Az 1077—1910. kgy. számú határozatban, 
illetve 453-1911. kgy. számú szabályrende. 
leiben előirt egyenruha viselése kötelező.

Felhívom pályázni kívánókat, hogy kereszt- 
levelükkel, esetleges szolgálati bizonyítvá­
nyukkal, katonai okmányaikkal, iskolai vég­
zettségüket igazoló bizonyítvánnyal, v gül 
egészségi állapotukat igazoló tiszti omo-i 
bizonyítvánnyal felszerelt pályázati kérésüket 
a jelenleg is szolgálatban lévők hivatalos 
utón, szolgálatban nem állók pedig közvetlen 
hozzám személyesen folyó évi julius hó 
28-ig annál is inkább adják be,mert a később 
érkező kéréseket figyelembe nem veszem.

Nagyeuyed, 1912. évi junius hó 23-án.
Alispán szabadságon:

Inczedy-Joksman, vm. főjegyző.
190 1 2

Közérdek

260—1912. vógh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 

103. sj-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
bai&y.sfalvi kir. jürásbiróságnak Ibit. évi V. 218,1. 
szánni végzése következtében dr. Szabó Dániel ügyvéd 
áltál képviselt Lombard Bank javára 850 K s jár. 
erejéig 1911 évi június hó 19-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és feliilfoglult és 708 
ko. oltára beesült kővetkező ingóságok, u. ni. lti méter 
fekete kamgarn, 12 méter Séviót, 8 méter angol Loden 
és 20 méter télikabátnak való poszió nyilvános árveré 
sen elaltatnak.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság ! 911 -ik 
évi V 218/6. számú végzése folytán 150 kor. hátralékos 
tökeköveelés, ennek 1911. évi április hé 16, napjától 
járó 6% kamatai, váltódíj és eddig összesen 72 kor. 
90 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Balázsfaiván a helyszínén leendő megtartására 1912. 
évi július hó 10-1 k napjának ,1. u. ?, órája határ­
időül ki tűzetik és ahhoz a venni szán íékozók esenuel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108 § aj értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén bocsáron alul elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogott nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX l.-oz. 120 §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsiak», 1912. évi junius né 19. napján.

Szigethy Károly.
194 1—1 kir. Mr. végrehajtó.

8. oldal

2075 — 1912. lkai, sz.

Áavcrési hirdetmény.

az utóbbi §-uak az 1889. évi XXXVili. 
t.-cz 5. és 6. §-bau foglalt kiegészítéseit is, 
a tényleges birtokos tulajdon jogának be­
jegyzése ellenében ellentmondással élni kíván­
nak, Írásbeli ellentmondásukat hat hónap 
alatt, vagyis 1912. évi deczember hó 31-dik 
napjáig bezárólag ezen telekkönyvi hatóság­
hoz nyújtsák be, mert ezen meg nem 
bosszantható záros batáridő eltelte után 
ellentmondásaik többé figyelembe vétetni 
nem fog ;

3. hogy mindazok, akik a tjnek átalakítása 
tárgyában tett intézkedések által, nemkülön­
ben azok, akik az 1. én 2. pontban körülírt 
eseteken kívül az 1892. XXIX. t.-cz. szerinti 
eljárás és az ennek folytán történt bejegy­
zések által előbb nyert uyilvánköuyvi jogaikat 
bár mely irányban térítve vélik, ide értve 
azokat is, akik a tulajdonjog arányának az 
1889. évi XXXVIII. t.-cz. 16. §-a alapján, 
történt bejegyzését sérelmesnek találják, e 
tekintetben felszólalásukat tartalmazó kér­
vényüket ezen telekkönyvi hatósághoz hat 
hónap alatt, vagyis 1912. évi deczember hó 
31-ik napjáig bezárólag nyújtsák be, mely 
ezen meg nem hosszabitliató zárós határidő 
elmúlta után az átalakításkor közbejött, téves 
bevezetésből származó bármi nemű igényei­
ket jóhiszemű harmadik személyek irányá­
ban többé nem érvényesíthetik az említett 
bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes 
utján és csak az idő közben uyilváukönyvi 
jogokat szerzett harmadik személyek jogá­
nak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azon felek, akik 
a hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat 
adtak át, hogy ameneyiben azokhoz egyeszer- 
smiud egyszerű másolatokat is csatoltak 
vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az 
eredetieket ezen telekkönyvi hatóságnál át­
vehetik.

M. kir. járásbíróság telekkönyvi hatósága. 
Vízakna, 1912. évi junius hó 3-án,

186 2—8 Fehrentheil, s. k. kir. jbiró.

2778 — 1912. sz.

Hirdetmény.
A nagyméltóságu m. kir. Pénzügyminisz­

térium folyó évi junius hó 19-én kelt 64071. 
számú magas rendelete alapján ezennel köz­
hírré teszem, miszerint a marosujváii 
m. kir. főbányti hivatal, nemkülönben a 
dósaknál, p a r a j d i, t o r d a i és víz­
aknai m. kir. sóbáuyahivatalok só rak- 
táraiból eladásra kerülő só ára 
1912 julius -hó 1 töl 1913. év junius 
hó 30-ig a következőképen lett megállapítva:

1. a Királyhágón inneni, úgynevezett 
erdélyi részekben fogyasztásra kerülő étsó 
ára méterniAzsáiikiüt 13 kor. 70 fillér:

2. a Királyhágón túli, vagyis szorosan 
vett magyarországi részekben fogyasztásra 
kerülő étsó ára métermázsánkint 19 kor. 
28 fillér;

3. a marha só ára csomagoló anyaggal együtt 
7 korona 60 fillér.

Marosujvár, 1912. junius hó 25 ón.

193 1-1 M. kir. föbányahivatal.

Székásgyvpü község telekköuyvei tagosítás 
folytán átalakittatak, es ezzel egyidejűleg 
azokra az ingatlanokra nézve, a melyekre 
az 1880. évi XXIX. az 1889. évi XXXVili, 
és az 1891. évi XVI. t.-cz. a tényleges 
birtokos tulajdon jogának a bejegyzését el­
rendelik, az 1892. évi XXIX. t.-cz.-ben sza­
bályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganatosítta­
tott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé: 1, 
hogy mindazok, kik az 1886. évi XXIX. t.-cz.
15. és 17. §-ai alapján, ide értve e §-okuak 
az 1889. évi XXXVIII. t.-cz. 5. 6. §-aiban és az 
1891. évi XVI. t.-cz. 15. §-a pontjában 
foglalt kiegészítést és valamint az 1889. 
évi XXVIII. t.-cz. 7. §-a és az 1891. évi 
XVI. t.-cz, 15. § b.) pontja alapján eszközölt 
bejegyzések, vagy az 1886. évi XXIX t.-cz,
22. §-a alapján történt (törlések érvénytelen­
ségét kimutatják, e végből törlési keresetüket 
hat hónap alatt, vagyis 1912. évi deczember 
hó 31-ik napjáig bezárólag ezen telekkönyvi 
hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg 
nem hosszabittató zarós határidő eltelte 
után indított törlési kvre-set annak a har­
madik személynek, akt időközben nyilván- 
könyvi jogot szerzett, hátrányára nem szol­
gálhat,

2, hogy mindazok, akik az 1886. évi XXIX. 
t.-cz. 16. és 18. íj ainak e tételben: ideértve

I fleyy erdőbiriokof
keresek megvvudre 10.000 kát. holdtól 30.000-40.000 kát. holdig 

tej , komplexumba !. írásbeli ajánlatokat kér :

Bcl3 A7artz Gusztáv

17o0—1912. sz.

Pályázati hirdetmény.
Abó Fehér vármegye nagyenyedi járásában 

a miriszlói körjegyző mellé rendszeresített 
segédjegyzői állás üresedésben jövőn, 
arra pályázatot hirdetek.

Javadalmazás évi 1000 korona törzsfizetés 
és 152 kor. 70 fillér lakáspénz a községek 
pénztárából.

Felhívom a pályázókat, hogy az előirt 
képesítést és eddigi alkalmaztatásukat iga­
zoló okmányokkal felszerelt kérvényüket
hozzám folyó évi julius hó 14. napjáig
napjáig adják be.

Választást folyó évi julius hó 16. napján 
d. u. 3 órakor fogom megtartani a miriszlói 
körjegyzői irodában.

Nagyeuyed, 1912. évi junius hó 25-én.
192 1 -2 Nagy Pál, főszolgabíró,

*
banküz iáudapeat, V. kerület, Gizella-tér 8. ins 1-4
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4. oldal. K özi'r d o k 52. szám

Az „Első Magyar Általános

Biztositó Társaság“
nagyon yodi ügynöksége
ez utón értesíti az érdeklődő közönséget, 
hogy a biztosítás összes ágaira (élet, 
tűz, jég és betörés) vonatkozó díjfize­
tések Földes Ede ur könyvkereske­
désében eszközlendök. Ugyanott a biz­
tosításokra vonatkozó összes felvilágo­
sítások megtudhatók.

Első Magyar Általános Biztosító Társaság
nagyenyedl ügynöksége.

Toronyi Gyula 5 szoba 2 vet , u, 
1 előszoba, konyha és pinc eböt
álló ház, fásszin és sertés óllal, konyha 
kerttel melyben 50 drb. neme- ter­
mésben evő gyümölcsfa van.

Klein I. D. szállító, Budapest
ajánlja

gyüjtökocsi forgalmát,
131 11—20

11 1

TÖBB PÉNZE
akkor lesz. ha nélkülözhetetlen, olcsó és

tartós szöttesárukat
? nagyenyedl szövőgyárból f
m •írjegjzák Ingyen küldetik.

■

GRAND HOTEL

I SAN REMO
NAGY SZÁLLODA

I Budapest, VII., Dohány-u. 40,
(Nyáv-utcza sarok.)

1 Szolid családi szálloda.

m
Teljes kényelemmel be­
rendezve. Tiszta világos 
szobák 3 60 koronától

Lift, légfűtés, ébresztő óra, hideg­
meleg viz minden szobában.

106 11—

1

A Foren ez József tudományegyetem bőrgyógyászati osztályán Prof M^scbalkó 
igazgató utasítására, kizárólag a Kolozsvári Heí..rich-féle gyógyszappano- 

kat rendelik. Világhírű különlegességek:

libisfili Kátrány giappaa
175 2

I

(teljesen kiszorította a külföldi gyártmányokat)

ísvári Éli
Börkiütés-yiszketeg ellen Kolozsvári kén szappan. 
2ÄÄ Kolozsvári borax szappan. 
MLLAs Kolozsvári Petrol szappan,
Ezenkívül egész sora a világhírű gyógyazappanoknak, melyek minden gyógy­

szertárában és drogéria üzletben kaghatók. Ismertetőt készséggel küld.

w KOLOZSVÁRI HEINRIGH JÓZSEF gyógysiappangyár r.-t. KOLOZSVÁRT, TW

a B (©) :©) (@ (©) e <ssö e

© Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságú Portland-Cementet ajánl olcsó áron a ©

PORTLAND-CEMEHT-gyár Kugler és Társai
20 r assó n.

i Klemm Pál czópel Szon^irály-utcza 128. ®

Nagyenyedl Kisegítő Takarékpénztár R.*T.

Készvénytóke

600.000
korona.

Az intézet hivatalos órái 
hétköznapokon: 

délelőtt 9—12 óráig, 
délután 3—4 óráig.

Az Osztrák-Magyar Bank mellókhelye. —

Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénz­
intézetek részvényeire.

Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értéke­

ket kevés őrzési dij mellett.
Idegen kölcsönöket a legelönyösöbben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb 

feltételek mellett számitól le.
Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett 

fogad el.

Tartalékalap

400.000
korona.

Üzletfeleink részére 

telefon bevezetve 

14. szám alatt.

Nyomatott a Nagyenyedl Könyvnyomda és Papirárugyár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyeuyedeu.


